TCY "H216-A"

HYUNDAI H1-H1 ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) Clxr)
Sw STAREX 4WD 1998 - 2004 r. 6. H216-A | 8,1 75 2740 | 1200
T
D = g* TC/T+C (ropu3soHTanbHaa cuna, AeicTeyolyas C — macca, nepegaBaemas Ha rpyHT OCbIo n
MeXAy TAra4om 1 npuLenom) ocAMY npuLena C LEHTPasbHO PacronoXeHHOMN 0Chio,
S — cTaTnyecKkas BepTUKa/bHas HarpysKka Ha wap TCY KOr/a OH CLer/ieH C TAra4yoM v 3arpyXeH 40
T— TEXHUYECKU JOMYyCTUMasa macca Taradya TEXHNYeCcKn ﬂOﬂyCTMMOﬂ MaKCcUMasibHoOV Maccol

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EguHoobpa3sHble
npeanncaHns, Kacatowmecs MexaHN4ecKkmx cLenHblX ycTpoicTs. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEfCTB.

V3rotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHBIE U3MEHEHNA MOTYT 6ObiTb HE
OTPaxeHbl B HACTOALYEM U3[AHNN.

1. TEXHUYECKUE OAHHbIE

Cxema cbopku

3 el <l <looleu p Tun coefuHeHua: waposovi [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnexta TCY: 21,4 kr
S 2. KOMIJIEKT NOCTABKHA

HHE TCY (H216-A)

slelg anst HYUNDAI H1-H1,STAREX 4WD.........ooooenn..... 1 wm. MMACMOPT UBAEMNS. ....o.vveveerieerseseessessessssssss s 1 wm.
SRR % = =lE g I olo| B MaKET KOMMMEKTYIOLNX. .......ovveveriiciieersei s 1 wm.
T o2 S d s a S-:(xoc"—qicw
N BB EE SR R SRS 3. MOHTAX TCY
R EEEEEE B EE R
2's 'nsj HEEEEEHEE ;_ 'E_ slz|s § §§ .§ ' YcraHoBka TCY fomKHa OCyleCTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMeIoLL X INLIEH3NIO
2\8(2|3|E|E|§| B2 8|83 5| 5| 5| 5| 5|8l 855 Ha AaHHbIi Bua pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMATENIbHO O3HAKOMBTECH C HaCTOALYEN
< éé § E[ & agé‘ é o il L 1 "  WHcTpyKuueil. [MpeaBapuTenbHO ouncTUTE pe3bboBble COeANHEHUA OT Kpacku (npwu

=
= E 8 8 Heob6xoaMMocCTh).
@©| @

@33

Ir:g « &l ol e s sl s ‘9 = ﬁ -ﬂepe,q TeMmM, Kak npomnssectun MOHTa)KTCy, aBTOMOOUIb Heo6xo,q|/|M0 YCTaHOBUTb Ha CMOTpOBOI?I AMe, OTCOeANHUTb

AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ, KoJsleca NMoIoXKNUTb YNopbl.
+ PaboTy No MOHTaXy AOSIXKHbI MPOMN3BOAUTDL ABa YeN0BEeKa, COON0Aan Mepbl MPeAOCTOPOXKHOCTU.
+ leMOHTUPOBaTL 3anacHoe Koneco.
« Mpoun3BecT MOHTaX neBoro KpoHwrenHa TCY (2) K 6OKOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes WTAaTHOe OTBepcTrie 6GONTOM
M12x140 (15) ¢ BTyNKOM AUCTaHUMOHHON L-77MM D=15mMm (5), ncnonb3ya AUCTaHLMOHHYIO Wwainby h-16mm (6).
+ YCTaHOBUTb Yepe3 OTBEPCTME B HUPKHEN MOMKe JIOHXepOoHa KpenexHylo nnactuHy (4). bontamn M12x40 (12)
3aKpenuTb KPOHLLTENH (2), ICNONb3yA KpeneXXHYo NNacTuHy (4).
« 3aKpennTb KpoHWTeNH (2) 6ontamu M10x1,25x70 (11), ncnonb3ya AUCTaHLMOHHBbIEe Waiibbl h-33mm (7).
« Mpon3BeCcT MOHTaX MPABOro KPOHLTEMHA (3) K 6OKOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes LUTaTHoe OTBepCTMe 6oNToM
M12x110 (14) ¢ BTynKoOM AUCTaHUMOHHON L-77MM D=15mm (5).
+ YCTaHOBUTb Yepe3 OTBEPCTME B HWPKHEN MOMKe JIOHXepOoHa KpenexHylo nnactuHy (4). bontamun M12x40 (12)
3aKpenuTb KPOHLLTENH (3), MICNONb3ysA KpeneXKHyo NNacTuHy (4).
« 3aKpenuTb KpoHWTelH (3) 6ontamu M10x1,25x70 (11), ncnonb3ya AUCTaHLMOHHBbIE Waiibbl h-33mm (7).
« YcraHoBuTb 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTelHbI (2, 3), ncnonb3ya 6onTbl M12x40 (12).
+ YCTaHOBUTb CbeMHbIN Wwap (10) 1 nogpo3eTHUK (9) Ha TCY.
+ O6TAHYTb BCe pe3bboBble COeAMHEHNA. YCTaHOBUTb 3anacHOe KoNeco.
« MopcoeanHnTb XryT nposogos oT LLPa K anekTponpoBofke aBTomobuns.
« MopcoeanHUTL aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHANOB.
MomeHTbI 3aTaXKN pe3b60BbIX COEHUHEHNH

HomuHanbHbii | Lllar pesp6bi*, laiika (knacc npouHoctu no NOCT 1759-70) BonT (knacc npouHocTu no FOCT 1759-70)
AuameTp pesb6bl MM 4,56 5:6 6;8 8,10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 16 18 25 3,6 4,0 1.6 18 2,5 3,6 4,0
10 125 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpn NnpuMeHeHnn pe3b60BbIX coefiHeHNI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnumue.



